

设备智能化 服务人性化 内容多样化

区图书馆多元服务带来全新阅读体验

本报讯 走进位于城东新区的区图书馆新馆,宽敞明亮的一楼大厅内,自助办卡机、书目检索终端、开放式的座位和咖啡厅一应俱全,为读者们提供了一个舒适愉快的阅读环境。该馆采用“全开放”“大空间”的建筑格局,自今年4月对外试开放以来,秉承“免费、平等、共享”的开馆理念,以设备智能化、服务人性化、内容多样化的服务手段,集阅览、数据库检索、数字图书、文化信息共享及图书文献收藏等于一体,让市民切实享受到高品质的阅读服务。

设备智能化,不断提高服务效率。只需指尖轻点,便可以进行自助办卡和借阅服务。“现在真是方便,通过这个机器就可以直接借阅到图书了。”在自助借阅机前,市民王娟轻轻点

击屏幕上的借书按钮,按照操作提示把读者证和借阅的书籍放置在对应的感应区,机器屏幕上便显示出借阅的书籍名称,点击确认即可成功借书。该馆大力推进设备智能化,除了自助借阅机外,还拥有自助办证机、电子图书借阅机、书目检索终端、24小时自助图书馆等先进的设备设施,让读者可以体验自助服务。在大大减少工作人员强度的同时,还吸引了更多的年轻读者来馆借阅。该馆结合“互联网+”,建立“大丰图书馆”微信公众号,为读者提供手机端的查询检索、预约续借、新书推介、活动发布等服务。

服务人性化,全面提升阅读体验。每当夜晚来临,区图书馆一楼的24小时自助图书馆灯火通明,成为读者们的阅读“天堂”。“平时上班很忙,

想过来借书,可是总赶不上图书馆的营业时间。现在好了,有了24小时自助图书馆,下班后我就可以来这里借阅图书了。”市民周静高兴地说。该馆以人性化为服务理念,打造让阅读“不打烊”的24小时图书馆。在这间自助图书馆内,配备了自助借阅机、智能书架、桌椅、空调,读者凭读者证就可以刷卡进入。考虑到夏季蚊虫较多的情况,工作人员还贴心地准备了电蚊香,让读者可以在里面安心看书,不受蚊虫叮咬。此外,全馆覆盖的无线网络、馆内齐全的餐饮配套服务、家长孩子可共同阅览的亲子阅览室……这些无不体现出该馆人性化的服务理念,真正做到想读者之所想,全方位提升市民的阅读体验。

内容多样化,充分满足阅读需求。

该馆总面积达1.7万平方米,其中一楼设24小时自助图书馆、视障阅览室、报刊阅览室、亲子阅览室、少儿外借室、展览厅、儿童乐园、休闲区等;二楼设社会科学外借(综合)1室、社会科学外借(文学)2室、自然科学外借3室、采编室、自习室等;三楼设地方文献室、书库、电子阅览室、电子资源播放室、学术报告厅、多功能报告厅等。该馆藏资源十分丰富,现有各类文献100万册,数字资源总量达10T,充分满足不同读者的多样化需求。电子资源播放室在每个周末都会免费播放讲座和电影,进一步丰富了市民的文化生活。该馆还联合区全民阅读促进会,举办“书香大丰”全民阅读大讲堂活动,邀请著名的专家学者在该馆开展专题讲座,受到了广大群众的欢迎。(韦蔚)

住房公积金大丰管理部党支部获评先进

本报讯 近年来,住房公积金大丰管理部党支部扎实推进“两学一做”学习教育,不断促进党建工作水平,连续四年获系统目标考核先进单位,今年被市委市级机关工委评为“先进基层党支部”。

强业务,造浓学习氛围。定期开展专题研讨会,把支部学习教育引向深入。班子成员以专题辅导、党性教育、业务培训等方式为党员上党课,召开专题民主生活会。购置廉政阅读材料,不断丰富学习载体。强队伍,提升服务水平。开展党员“亮身份、树形象”活动,组织引导党员做到服务“零障碍”让职工宽心、服务“零距离”让职工舒心、服务“零差错”让职工放心、服务“零积压”让职工安心、服务“零投诉”让职工顺心。强特色,创新活动方式。开展“三走进三服务”行动,走访贫困家庭。开展特色党员日活动,前往盐城新四军纪念馆等地,坚定党性修养。创新党课授课方式,增强互动交流,切实提高党课感染力。(毕筱筱)

到郁金香客栈就餐或住宿,大厅里那个身着黑色西装,衣领上别着一对金钥匙的客服,就是总经理助理朱风安。作为全区唯一的“中国金钥匙”会员,他在刚刚成立的中国金钥匙组织盐城地区执委会上,被任命为盐城金钥匙首席代表。

和所有顾客一样,第一眼看到朱风安,记者便被他大气稳重,温文尔雅的绅士风度所吸引,被他脸上始终挂着的温煦笑容中的真诚所感染。据朱风安介绍,国际金钥匙组织创办于1929年,是全球唯一拥有80多年历史的网络化、个性化、专业化的国际品牌服务组织。“金钥匙”已经成为酒店行业高端、专业服务的代名词。



近日,大中镇丰裕居委会四组在实施中心路绿化工程。据悉,该道路全长550米,水泥路面宽3.5米,两侧路肩各宽1米,预计7月中旬交付使用,将大大方便该村北三排农庄线村民生产生活,提升乡村交通环境。王越 摄

在客人的满意加惊喜中找到富有人生

——记全区唯一“中国金钥匙”会员朱风安

“虽非无所不能,但仍竭尽所能。”这是金钥匙组织的信条,也是朱风安努力的方向。今年郁金香盛花期后,3名荷兰客人入住客栈。听说附近有座郁金香花园,他们表现得特别兴奋。但次日再遇到他们,已经寻觅不到第一天的笑容。了解到客人失望的原因之后,朱风安随即走进荷兰花海景区宣传办公室,不仅索要近3年的盛花期摄影集,还拷贝了郁金香文化月的精彩视频。客人从影像资料中看到“荷兰村”的美丽风貌后,失望一扫而空,脸上露出惊

喜的笑容。

开门营业,每天必须面对形形色色的客人,如何才能让每一位客人都满意?朱风安的答案是,把客人当作朋友或者亲人对待,他们就会感受到你的真诚。一次,有客人饮酒过量,不仅吐得满身污垢,还情绪失控,满嘴脏话,连同行的亲友都不愿靠近。朱风安主动向前,递过纯净水让他漱口,随后又搀扶他走向电梯,一直把客人送上回程的车辆。

秉承“先利人,后利己”的价值观,朱风安努力创造“满意加惊喜”。郁金香客栈

初步积累了一批固定的客户源。客人在客栈消费期间,朱风安会认真了解每个人的饮食习惯,提供周到细致的个性化服务。“客人在客栈用餐,我会观察他点了哪些菜品,爱吃甜的还是辣的。下次再来,菜单上就不会有让他‘倒胃口’的菜肴。”

受命中国金钥匙组织盐城地区首席代表后,朱风安对自己的要求更苛刻了。他觉得自己要把“金钥匙”的服务理念推广到全市,提升服务行业整体水平。同事建议朱风安将别人酒店的大厨“挖”到客栈,他果断予以拒绝。“恶性竞争只能拖垮行业,我们需要的是相互学习,取长补短。”朱风安真诚地说道,他会一直努力,在客人的满意加惊喜中找到自己的富有人生。(蔡剑涛)

盐城市海洋与渔业局关于江苏丰海新能源淡化海水发展有限公司智能微电网-淡化海水设备装配基地项目海洋环境影响报告表听证的公告

根据业主单位申请,江苏省海洋与渔业局正在对江苏丰海新能源淡化海水发展有限公司智能微电网-淡化海水设备装配基地项目海洋环境影响报告表进行审核。根据《行政许可法》第四十六条、第四十八条,国务院《防治海洋工程建设污染损害海洋环境管理条例》第十条第二款和国家海洋局《海洋听证办法》、江苏省海洋与渔业局《江苏省海洋听证规定》的规定,受省海洋与渔业局委托,我局将对江苏丰海新能源淡化海水发展有限公司智能微电网-淡化海水设备装配基地项目海洋环境影响报告表公开举行听证会(听证会时间、地点另行通知)。

拟建的江苏丰海新能源淡化海水发展有限公司智能微电网-淡化海水设备装配基地项目布置于大丰港一期码头引堤北侧,海域管理岸线以东已围垦区,位于已建大丰海水淡化示范项目和研发中心项目之间。新建海水淡化设备车间、反渗透设备装配车间、超滤设备装配车间、智能微电网车间、太阳能

盐海渔[2017]50号

盐城市海洋与渔业局

关于江苏丰海新能源淡化海水发展有限公司智能微电网-淡化海水设备装配基地项目海洋环境影响报告表听证的公告

水处理设备生产车间、仓储物流中心、PCS设备生产车间、电气性能检测中心。工程总投资39000万元,施工工期为24个月。工程用海面积为11.8302公顷。

需要参加听证的单位、个人、利害关系人,请于2017年7月17日前向我局或大丰区滩涂海洋与渔业局提出参加听证申请。我局将依照《海洋听证办法》的规定,确定听证参加人。

盐城市海洋与渔业局政策法规处联系电话:0515-88236782,传真:0515-88335972,地址:盐城市亭湖区文港南路12号;大丰区滩涂海洋与渔业局政策法规科联系电话:0515-68856116,传真:0515-83519115,邮箱:dfttjbg@126.com,地址:盐城市大丰区大丰港经济区中央大道1号区管委会大楼西北侧水厂二楼。

特此公告。

盐城市海洋与渔业局
2017年6月28日

中标结果公示

根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,明厨亮灶工程开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:中标人名称:江苏翔远建设集团有限公司;中标价(万元):248.005881;中标项目经理:汪永玉。自本工程结果公示之日起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出,或直接向招投标监督机构投诉。

招 标 人:盐城市大丰区融和商贸有限公司
招 标 代理 机 构:江苏宏建工程建设咨询有限公司
2017年7月7日

中标结果公示

根据工程项目招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定,莎士比亚小镇文化展示空间室内空调采购安装项目的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

中标人名称:大丰市正大贸易有限公司;中标价:8.49万元;中标工期:20日历天;中标质量标准:合格。自中标结果公示之日起两个日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或投诉。

2017年7月7日

西团镇集中整治黑臭水沟

本报讯 近日,在西团镇派出所后排水沟段现场,数名工人对河体进行整治,同时新建加高河堤,打造生态景观带,施工现场繁忙而有序。据悉,该镇在落实“河长制”工作中启动实施黑臭水沟整治工程,解决群众反映强烈的黑臭水沟扰民难题,改善群众生活环境。

该镇成立黑臭水沟治理班子。目前,西团村五排河、中学门前沟、派出所后排水沟、牛湾河南段等一批黑臭

水体的治理工作已经全面展开。据了解,今年该镇预计投入1000余万元对辖区内10多条河道实施集中整治,以镇区、村庄、村界等河道为主线,对多个下河排污口进行截污,对部分能按照规划形成的河道按规划形成河堤,对不能按规划形成的河道进行初步治理,杜绝污水下河。目前全镇已集中整治西团村五排河、中学门前沟、北团中心河等黑臭水沟20多条,受益居民达1.5万人。(陈兆华 严巍)

草堰镇强化农药市场规范管理

本报讯 日前,草堰镇邀请区农业执法大队工作人员就新《农药管理条例》进行专题讲解,造浓贯彻落实新《条例》、抓好农药市场监管和使用工作的氛围,全镇各村委会主任、农资销售人员等140多人参加培训。

此次活动对新修订的《条例》作了详细解读,并对农药经营户在经营中容易出现的问题进行解答和分析。发放

新《条例》读本,要求农药经营户自觉加强对新《条例》的学习,认真领会相关条款,尽早从思想认识上规范农药经营行为。该镇农技站还组织工作人员深入农药经营点进行广泛宣传,要求经营户严格按照新《条例》落实农药经营许可证、建立健全农药进销台帐、按标签要求使用农药等制度,规范经营行为及农药经营市场秩序。(周汉明)

三龙镇加强干部离任审计

本报讯 近日,三龙镇相关部门对离岗离职党组织书记、村委会主任、镇属企事业单位负责人在任职期间的经济状况进行全面审计,进一步规范基层党员干部从政行为。

该镇纪检监察部门、审计部门为监交单位,联合负责督促相关人员及时办理交接手续,填写书面交接书,严格规定交接时限。推行离岗离职干部审计查核机制,对离任者做出客观评价、对继任者提出工作要求。对离岗

离职人员有信访举报等情况的基层干部进行专项审计,针对群众反映的乡镇基层主要负责人问题,对其财务进行了全面清理,特别针对群众反映强烈的集体“三资”等重点问题进行清理,尤其是经济问题的审计。对镇属企事业单位进行专业审计,提出整改意见,强化企事业单位规范管理。审计工作的开展,促进基层主要负责人坚持按规章制度办事,进一步增加工作透明度。(徐立星 杨旭生)

小海镇积极服务关怀流动人口

本报讯 今年以来,小海镇计生办、计生协会结合实际情况,积极开展流动人口关怀、关爱活动,为流动人口送去温暖。

该镇积极开展以“人口流动、健康同行”为主题的宣传服务活动,通过悬挂横幅标语、设立宣传咨询服务台,创建人口文化园等措施,宣传流动人口计划生育工作条例、流动人口均等化服务等政策;利用微信、流动人口QQ群等网

络平台,方便计生干部与群众面对面交流;借助流动人口相对集中的苏北最大纺织产业园企业及农贸市场、社区等,开展宣传咨询服务活动,取得了良好社会效益。同时,该镇计生办工作人员对辖区内流动人口开展“送政策、送知识、送健康、送温暖”活动,通过“点菜式”关怀服务开展指导,为流动人口送去健康知识,还组织专家在辖区内进行义诊,解决流动人口就医难的问题。(朱登宽 王斌)

住建局开展消防安全培训

本报讯 7月1日,区住建局举办消防安全培训班,切实增强干部职工消防安全意识,普及消防知识和技能,预防重特大火灾事故的发生。

该局邀请江苏省苏安防火教育培训中心专家开展消防安全知识培训。培训会上,授课专家通过PPT课件展示,以大量的视频音像资料和图文,为大

家讲解了近年发生的多起重大火灾事故案例及逃生经验教训。结合建设工程施工、燃气经营场所消防以及日常工作和生活中用电、用气、用火的知识,预防重特大火灾事故的发生。

盐城宏源工程管理有限公司
2017年7月7日

招标公告(二次)

8:30至11:30,下午2:30至5:30)到盐城宏源工程管理有限公司(市区黄海西路28号、联系电话:18962071753)报名,报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带单位企业资质证书、营业执照、

盐城市大丰区新丰镇人民政府实施的盐城市大丰区新丰镇齐大闸改造工程已经有关部门批准建设,现决定对该项目施工进行公开招标选定承包人。资质要求:具有水电工程施工总承包三级及以上施工资质且取得安全生产许可证的独立法人企业。请申请人于2017年7月7日—2017年7月9日(上午

招标公告

路丰尚国际1#楼9层)报名并领取招标文件及相关资料,须携带授权委托书原件、经办人身份证原件及复印件、企业法人营业执照副本复印件、企业

安全生产许可证、注册建造师资质证书和B类安全考核合格证、授权委托书、报名人身份证、报名单位为其缴纳的养老保险缴费凭证、资格证明材料(以上均需交验原件,同时提供加盖单位公章的复印件,并装订成册),否则不被接纳。

江苏省苏安防火教育培训中心
2017年7月7日

大丰环保投诉热线:83912369

增强公共卫生意识 提高社会文明水平